

روی موج کوتاه

العربيه خبير داد:

موافقت رئیس جمهور ایران با دیدار مدیر آژانس بین‌المللی انرژی اتمی

مدیر آژانس بین‌المللی انرژی اتمی گفت: رئیس‌جمهور ایران با برگزاری دیداری دوجانبه موافقت کرده‌اماز زمان آن هنوز مشخص نشده‌است.به گزارش العربیه، رافائل گروسی با بیان اینکه ایران نزدیک به ۱۷۰ کیلو گرم اورانیوم غنی‌شده در اختیار دارد،افزود: نظرات‌ها از طریق بازرسانمان در ایران ادامه دارد.وی در ادامه بیان کرد: ماه‌به‌شفافیت بیشتر از سوی ایران در مورد پرونده هسته‌ای نیاز داریم.مدیر آژانس بین‌المللی انرژی اتمی ادامه داد: توافق هسته‌ای با ایران نیازمند اصلاحات و به‌روزرسانی‌های بسیار مهم‌است.

□□□

درگفت‌وگوی تلفنی عراقچی والبدیوی، مطرح شد: ابراز علاقه متقابل ایران و شورای همکاری خلیج فارس به ارتقای روابط

دبیر کل شورای همکاری خلیج فارس طی تماس تلفنی با سیدعباس عراقچی،درخصوص راه‌های همکاری وارتقای روابط میان جمهوری اسلامی ایران وشورای همکاری خلیج فارس گفتگو وتبادل نظر کرد.به گزارش تسنیم،جاسم محمدالبدیوی، باتاکید بر اهمیت جایگاه جمهوری اسلامی ایران در ارتقای صلح وثبات در منطقه،خاطر نشان کرد،اعضای شورای همکاری خلیج فارس علاقمند به مشورت و تعامل با جمهوری اسلامی ایران در خصوص چالش‌های بزرگ منطقه هستند. عراقچی نیز ضمن تشکر از تبریک دبیر کل شورای همکاری خلیج فارس،تأکید کرد: جمهوری اسلامی ایران علاقه‌مند است روابط دوستانه و برادرانه خودباشورای همکاری خلیج فارس و اعضای آن را ارتقا بخشدو بر این اعتقاد است که،روابط میان ایران و شورای همکاری یابدوارد هر حله جدیدی از درک متقابل و همکاری شود.

□□□

دژکام،امام جمعه شیراز:

اسرائیلی‌ها پیش از آنکه لشکرهای علوی و حیدری برسند بار خود را جمع کنند

امام جمعه شیراز گفت: وهفته پیش بنده گفتیم که اسرائیل نابود شده‌است و فردی خطاب به من در شهر تارووی تصاویری ارسال کرد که خیابان‌های آن‌ها سالم است،امام در جواب می‌گوید که ماهرگز نگفتمی‌کمی خواهیم شهرها را خراب کنیم،امام مطمئن باشدیکه اسرائیل نابود شده‌است. لطف‌الله دژکام دیروز در خطبه‌های نماز جمعه شیراز،افزود: به‌صهیونیست‌های اشغالگر می‌گویم که پیش از آن که لشکر قدرت‌مند و شکست‌ناپذیر علوی و حیدری به آن‌ها برسند،بار خود را جمع کنند و از آن سرزمین بروند.

□□□

اعلام جرم دادستان کل اوکراین علیه یک فرمانده سپاه پاسداران

دوپیچوله فارسی نوشت: دادستانی کل اوکراین علیه یکی از فرماندهان سپاه پاسداران کیفرخواستی به اتهام دست داشتن در جنایت جنگی روسیه صادر کرد. اوکراین از اینترپل خواست این فرمانده سپاه را در فهرست افراد تحت تعقیب خود قرار دهد. بر اساس ادعای دادستانی کل اوکراین عباس موسی شرقینی ملاسرایلی‌انه نتهدادر انتقال پهبادهای نیروهای روسی کمک کرده و آموزش‌های لازم را ارائه داده،بلکه در حملات واقعی علیه اهدافی در خاک اوکراین نیز به‌روس‌ها یاری رسانده‌است.

□□□

محمودنیوان

به فکر «نوندونی سیاسی» تازه باشد!

سید محمود نیویان، نماینده تهران در مجلس، در شبکه ایکس، خطاب به مسعود پزشکیان نوشت: «جناب آقای پزشکیان، آیا جمع شدن اغتشاش‌گرن و حامیان آن‌ها در دولت شما خبر از برنامه‌ریزی برای اغتشاش گسترده و به هم ریختن نظم عمومی و آرامش مردم می‌دهد؟»احمدزیندآبادی در واکنش به این توهین در کانال تلگرام خود در مطلبی با عنوان «نوندونی خشکیده»، نوشت: «خدمت آقای نیویان و دوستانشان باید عرض کرد که این «نوندونی سیاسی» دیگه عصا‌هاش کشیده شده و پاک خشکیده‌است! بنابراین، فکر نوندونی سیاسی تازه یابدباشند!»

□□□

ناو آمریکایی روزولت دو در بانورد ایرانی رادر آب‌های بین‌المللی نجات داد

نیروهای گروه ضربت ناووپیمیر «یواس این تودووز روزولت» آمریکا دو در بانورد ایرانی رادر آب‌های بین‌المللی نجات دادند. این حادثه در منطقه عملیاتی فرماندهی مرکزی ایالات متحده «سنتکام» رخ داد.

□□□

فرمانده نیروی پدافند هوایی:

هر پرنده رادرگریز دشمن را کشف و رصد می‌کنیم

فرمانده نیروی پدافند هوایی ا تتش گفت: «نیروی پدافند هوایی در بالاترین سطح آمادگی و قدرت رزمی قرار دارد. ما هر پرنده رادرگریز دشمن را از فرسنگ‌ها دورتر کشف و رصد می‌کنیم.»به گزارش دیده‌بان ایران؛امیر علیرضا صباحی فر، در سخنرانی پیش از خطبه‌های نماز جمعه این هفته تهران، افزود: پدافند هوایی برای تأمین نیازمندی‌های خوداز جمله سامانه‌های موشکی و راداری به هیچ کشوری وابسته نیست،در تولید سامانه‌های هبیریدی هم‌به‌خودکافی‌ر رسیدیم،ویتاز خود طراحی و تولیدمی‌کنیم.

□□□

سانسور سخنان پزشکیان در مورد بازگرداندن اساتید اخراجی دانشگاه‌ها لطفا تکلیف این صدواسیمارا روشن کنید!
امین تفرشی از فعالان سابق جنبش عدالتخواه دانشجویی در واکنش به سانسور سخنان پزشکیان در مورد بازگرداندن اساتید اخراجی دانشگاه‌ها در صدواسیما در مطلبی با عنوان «لطفا تکلیف این صدواسیما را روشن کنید!»، نوشت: «صدواسیما مهمترین بخش صحبت‌های رئیس‌جمهور را که مورد توجه مردم است و در رسانه‌ها و سایت ریاست‌جمهوری نیز به عنوان اول تبدیل شده،از تیتراخبر حذف می‌کند و تنها در پایان خبر در یک جمله به آن اشاره می‌کند.» وی ادامه داد: «گروه تندروی حاکم بر این سازمان قبلا نیز این شیطنت‌ها را کرده‌اند و تا زمانی که گوش‌شنان از بالا پیچانده نشود، این روند ادامه خواهد یافت.»به گفته تفرشی «دولت باید مکنگتیزی برای بودجه‌یافت،به‌این‌ها پناه‌حالی کند که مبتنی بر میزان رضایت مردم باشد.»

در پی جان باختن محمد میر موسوی در بازداشت پلیس لاهیجان و اعزام‌هایتی ویژه از تهران به رشتست برای بررسی این موضوع،صبح‌دیروزم مرکز اطلاع‌رسانی فرماندهی انتظامی ایران در دومین اطلاعیه «گزارشی از روند وقوع حادثه بر مبنای گزارش تیم ویژه بازرسی» منتشر کرد که در آن «عدم کنترل خشم و احساسات» عوامل پاسگاه «پی اعتنایی به وضعیت متهم» دلیل مرگ او اعلام شده‌است.

به گزارش میزان در اطلاعیه پلیس آمده‌است در روز «پنجشنبه یک شهریور ماه در روستای ناصر کیهاد از توابع شهرستان لاهیجان خبر نزاع و درگیری توسط اهالی محل در سه م حله و به طور مکرر به پاسگاه محلی گزارش می‌شود» و پلیس ادعای کند که «منشا درگیری در محوم میر موسوی بوده و خودروی متوفی همان‌طور که در تصاویر به صورت مستند مشخص است کاملاً تخریب شده و در آتش می‌سوزد.»

بر اساس این اطلاعیه پس از حضور پلیس، میر موسوی و «تمامی عاملین» بازداشت می‌شوند و «متوفی در پاسگاه انتظامی شروع به فحاشی واستنکاف از دستورات عوامل انتظامی و درگیری با مأموران نموده که این روند تا حضور در بازداشتگاه ادامه پیدامی‌کند.» بر اساس اطلاعیه فرماندهی انتظامی ایران،به علت «توفی در پاسگاه انتظامی و عدم میان میر موسوی و «عوامل انتظامی» و «عدم کنترل خشم و احساسات از طرف برخی کارکنان ویی اعتنایی به وضعیت متهم این اتفاق رخ می‌دهد»

فرماندهی انتظامی ایران گفته‌است: «علت فوت با توجه به اتفاقات قبل از حضور پلیس و شرایط جسمی و روحی متوفی، توسط پزشکی قانونی در حال بررسی است.»

در ادامه نیز یاد آور شده‌است که: «فتر رخ داده توسط برخی از عوامل انتظامی بر خلاف منشی حرفه‌ای پلیس بوده و هیچ وجه قابل قبول نیست،بدین جهت افراد فوق در اختیار مرجع قضایی قرار گرفتند» و «روز پنجشنبه نیز رئیس بازرسی کل فر اچا در موقعیت حاضر و بر اساس جمع بندی گزارش‌های بازرسان، با دستور سردار رادان، فرمانده پاسگاه عزل و سار عوامل دخیل معلق از خدمت شدند.»

در ادامه هم آمده‌است که «در صورت تأیید سهل‌انگاری و عدم توجه دیگر مدیران انتظامی؛ تنبیهات انضباطی متناسب اجرا خواهد شد.»

در بخشی از اطلاعیه نیز از «هندین مورد سابقه شرات و درگیری» و یک مورد «محکومیت» ۹ ماهه برای میر موسوی سخن به‌آمده‌است.
خبرگزاری فارس نیز به نقل از یک فرد مطلع جزئیات جدیدی از این حادثه،اشاره یج کرد.
بنابراین گزارش، این فرد با اعلام جزئیات حادثه گفته‌شدن این فرد متهم اهل شهر ننگرود می‌گوید: «این فرد به منزل پدری خود در روستای بارکوسرای لاهیجان رفته و در یک نزاع در قهوه‌خانه شرکت می‌کند و پس از تماس حاضران با پلیس و حضور آن‌ها دستگیری می‌شود.»

از سوی دیگر یک منبع نزدیک به پلیس گیلان مدعی‌است آثار ضرب‌وشتم و کبودی‌های منتشر شده در ویدئومی تواندمر تبیط با این نزاع باشد،با این حال سایر اظهارات و شواهد نشان می‌دهد احتمالاً متهم در زمان بازداشت مورد ضرب‌وشتم قرار گرفته‌است.

گزارش

جان باختن محمد میر موسوی در بازداشت پلیس، انتقاد گسترده‌ای نسبت به عملکرد نیروی انتظامی در پی داشت؛

اعمال قانون باشکنجه!



حاضر و بر اساس جمع بندی گزارش‌های بازرسان، با دستور سردار رادان، فرمانده پاسگاه عزل و سایر عوامل دخیل معلق از خدمت شدند. همچنین در صورت تأیید سهل‌انگاری و عدم توجه دیگر مدیران انتظامی؛ تنبیهات انضباطی متناسب اجرا خواهد شد.

پیگیری‌ها نشان می‌دهد متهم پنجشنبه اول شهریور پس از دستگیری به بازداشتگاه میدان انتظام منتقل می‌شود.

بر اساس اطلاعات این خبرگزاری در لاهیجان، متهم باامداد پنجشنبه از بازداشتگاه به بیمارستان منتقل می‌شود و پیگیری‌ها نشان می‌دهد، که پیش از حضور وی در بیمارستان اعلام‌حیاتی نداشت‌است. برخی از بومیان منطقه در گفتگوهای جداگانه‌ای مدعی‌شدند که پلیس با تماس اهالی در منطقه حضور پیدا کرده و پس از یک نزاع در قهوه‌خانه و ستا و چند ساعت بعد توسط پاسگاه انتظامی ناصر کیهاد دستگیر و به تحت‌نظر نگاه انتظامی لاهیجان منتقل شده‌بود.

خانواده متوفی بر پیگیری پرونده

یکی از بستگان نزدیک به خانواده متوفی، در گفتگوی جداگانه‌ای با اشاره به شدت تألمات روحی والدین متوفی گفت: «پدر مرحوم امروز بار دیگر بر پیگیری قانونی وضعیت پرونده تأکید داشت.» وی همچنین به حسن سوابق خانواده مرحوم اشاره کرد و گفت که «مسیر زندگی خانواده مرحوم مشخص است و امیدواریم هر چه سریع‌تر جهت تسلی خانواده وضعیت پرونده مشخص شود.» به گفته دادستان عمومی و انقلاب لاهیجان این موضوع در کمیته پیگیری وقایع خاص دادگستری استان نیز با حضور مسئولان استان گیلان مورد رسیدگی و نظارت ویژه قرار گرفته‌است.

فتر رخ داده توسط برخی از عوامل انتظامی بر خلاف منشی حرفه‌ای پلیس بوده و به هیچ وجه قابل قبول نیست. بدین جهت افراد فوق در اختیار مرجع قضایی قرار گرفتند.
روز گذشته نیز رئیس بازرسی کل فر اچا در موقعیت

فتر رخ داده توسط برخی از عوامل انتظامی بر خلاف منشی حرفه‌ای پلیس بوده و به هیچ وجه قابل قبول نیست. بدین جهت افراد فوق در اختیار مرجع قضایی قرار گرفتند.
روز گذشته نیز رئیس بازرسی کل فر اچا در موقعیت

فتر رخ داده توسط برخی از عوامل انتظامی بر خلاف منشی حرفه‌ای پلیس بوده و به هیچ وجه قابل قبول نیست. بدین جهت افراد فوق در اختیار مرجع قضایی قرار گرفتند.

فتر رخ داده توسط برخی از عوامل انتظامی بر خلاف منشی حرفه‌ای پلیس بوده و به هیچ وجه قابل قبول نیست. بدین جهت افراد فوق در اختیار مرجع قضایی قرار گرفتند.

زهرامجدو محسن اسدی لاری،والدین دو تن از جانب‌اخترگان هواییمای اوکراینی و محمود علیزاده طباطبایی، وکیل این پرونده از نقض حکم داد‌گاه این پرونده خبر دادند و در نشست خبری با حضور خبرنگارانصاف‌نیوز و خبرنگار یکی دیگر از رسانه‌های برش‌هایی در این بار،پایخ‌دادند.

بخشی از پای‌سخا خانواده‌ی اسدی لاری وکیلشان:

–ماز بالاترین فرماندهی نیروهای مسلح شکایت کردیم،روندان بود که حاضر شونود تحقیقاتی صورت بگیرد،باز پرسیم،بایدی طرفانه دلایل را برورسی کنده،ما به شکایت مام رسیدگی نشدو مجدد

پیگیری کردیم،رای صادر شده،م بر اساس قانون ومستندات نبود.

–بعداز اعتراض، پرونده به شعبه ۳۲ دیوان عالی کشور رفت و دیوان عالی کشور به ایراداتی که مطرح شده بود رسیدگی کرد و دادنامه‌ای صادر شده‌است که برای رسیدگی به شعبه‌ی دوم داد‌گاه

نظلمی سازمان قضایی نیروهای مسلح،رفته‌است و منتظر تشکیل این جلسه‌ها هستیم،ایرادها شامل مواردی بود که خودمان هم در لوابخ ذکر داده بودیم،ایرادها شامل تاخیر در ارائه‌ی موقعیت دقیق استقرار سامانه‌ها در قرارگاه‌هایی خاتم‌الانبیاء،حذف گزارش ستادنیروهای کل مسلح در باره‌ی یکی از متهمان، و مطرح‌بود،دستور جلیه‌جایی واستقرار یکی از سامانه‌ها بدون حضور فرمانده هم،نقض قوانین به حساب می‌آید و دیوان عالی کشور برای انجام تحقیقات دستور داده‌است.

– ما بررسی کردیم که در ۱۵–۲۰ دقیقه پس از شلیک می‌دانستند که هواییمابا شلیک موشک ساقط شده‌است اما سه روز مقامات رادر جریان قرار ندادند.دیوان عالی کشور، دستور داد علت اطلاع‌رسانی نشدن و خبررسانی ناقص بررسی شود. متأسفانه برخی داد‌گاه‌ها تحت‌فشار برخی

گفت و گو

استاندار سابق سیستان و بلوچستان:

استانداران باید با گفتمان رئیس‌جمهور همراه باشند

استاندار سابق سیستان و بلوچستان، معتقد است: «یکی از پیچیده‌ترین کارهای وزارت کشور، انتخاب استاندار است. استاندار یک مقام سیاسی است و باید فردی انتخاب شود که قدرت تصمیم‌گیری داشته باشد. علاوه بر آن گفتمان اش با گفتمان رئیس‌جمهور مخالف نباشد. رئیس‌جمهور یک گفتمانی را مطرح کرده و بر اساس آن رأی آورده‌است. اگر استاندار این دو شرط را نداشته باشد، پایگاه رأی رئیس‌جمهور مسأله‌دار می‌شود.»

سید محمود حسینی، در گفت‌وگو با رویداد ۲۴ تصریح کرد: «استاندار باید بتواند نگر اول استان باشد و خودش هم قبول داشته باشد که نفر اول است. دولت‌ها توسط استانداران در استان حضور دارند و باید عهد و پیمان‌های رئیس‌جمهور را اجرا کنند. هنوز وزیر کشور معاون سیاسی خود را انتخاب نکرده است تا استانداران معرفی شوند.»

پایان گشت نوروز وزارت کشور پزشکیان

استاندار سابق سیستان و بلوچستان، یابیان اینکه پایان فعالیت‌های گشت‌نور، بخشی از وعده‌های پزشکیان است و از طریق وزارت کشور باید پیگیری شود، افزود: «همه‌جای دنیا غیر از ایران، پلیس زیر نظر وزارت کشور است. در هر استانی فرمانده پلیس باید تحت امر استاندار باشد. در کل کشور هم باید تحت امر وزیر کشور باشند. اگر وزارت کشور صلاح ندانست که گشت را شاد باشد، نیروی انتظامی باید حرف شوی داشته باشد. واقعیت این است که این اختیار وجود ندارد. با وجود اینکه وزیر کشور پاسخگوی امنیت است، اما تمامی اختیارات مربوط به امنیت را ندارد. گشت را شاد بعد از تجربه اعتراضات سال ۱۴۰۱ (و فوت خانم مهسا امینی، در عمل منتفی شده بود) اما با اسم جدید فعال

میر موسوی رخ داده (به هر دلیل دستگیر شده باشد) بدترین رخداد روزهای آغاز به کار این دولت است. خوشبختانه رئیس‌جمهور مجدانه مسأله را پیگیری کرده‌است. امیدواریم در اسرع وقت و بسیار شفاف نتیجه را اعلام کنند که مقتضای اجرای همین حرف‌هاست که بارها زده‌اند.

سراغ مواردی رویید که رسانه‌ای نشده‌است

همچنین عمادالدین باقی در توثیتی یادآور شد: خبر غم‌انگیزی بود. اینکه دادستان، سریع وارد عمل شده و ۵ نفر از مأموران را بازداشت کرده‌اند، نشانه خوبیست اما اینکه وقتی این اتفاقات، رسانه‌ای شد، دیده می‌شود نشانه بدیست. اگر نهادهای قضایی و امنیتی واقعی خواهند این جنایات تکرار نشود باید به سراغ مواردی بروند که رسانه‌ای نشده‌است.

واکنش مثبت!

احمدزیندآبادی نیز در مورد مرگ جوان لاهیجانی در بازداشت نیروی انتظامی چنین نوشت: واکنش دکنتر پزشکیان به حادثه دلخراش لاهیجان و دستور تشکیل هیثتی برای بررسی سریع موضوع، نشانه و علامت مثبتی از اهتمام و جدیت رئیس‌جمهور برای تحقق وعده‌های خوداز جمله اجرای عدالت است.

در همهٔ جوامع دنیا با هر نوع حکومتی امکان ارتکاب عمل خلاف قانون و یا انجام جنایت از سوی کارگزاران حکومتی بخصوص نهادهای مسئول امنیت وجود دارد. آنچه نظام‌های سیاسی را از هم تفکیک می‌کند، انجام یا عدم انجام عمل مجرمانه از سوی نیروهای تحت امر آن نیست، بلکه نوع مواجههٔ نظام سیاسی با آن اعمال است. در نظام‌های توالتیتر، اصولاً امکان افشا و طرح‌علنی این نوع جنایات وجود ندارد و بنابراین کارگزاران حکومت دست‌شان برای ارتکاب هر نوع ظلم و ستم و جنایتی علیه شهروندان و مخفی نگه‌داشتن آن وجود دارد. در نظام‌های استبدادی اعمال خلاف قانون نیروهای تحت امر حکومت تا اندازه‌ای قابل افشاست، اما امیدوی به رسیدگی عادلانه به آن نمی‌رود و معمولاً هم سرو ته قضیه به نفع نهمادهائی شبه‌قانونی یا کاملاً زورگویانه به هم می‌آید. در نظام‌های دمکراتیک اما هم اصل جنایت قابل افشاست، هم افشاگران، ویژه رسانه‌ها از آزادی و امنیت لازم برای تحقیق و تفحص در ماجرای پیش آمده و انتشار عمومی نتایج آن برخوردارند و هم اکثریت مردم نسبت به رسیدگی قضایی عادلانه به جنایت رخ داده اطمینان نسبی دارند و اگر هم احیاناً نتیجهٔ رسیدگی را در ناپائیز سال ۱۴۰۱ هم همه‌دیننده که ماجرای مهسا امینی که در بازداشتگاه پلیس اتفاق افتاد چه بلایی بر سر کشور دارد و علاوه بر کشته شدن تعدادی از مردم در خیابان‌ها در اعتراض به آن ماجرا، حجاب خانم‌ها گسترش یافت و تمام ارکان کشور گرفتار آن رفتار پلیس شدند.

شاید این اتفاقات مسئولین کشور را متوجه این موضوع کرده باشد که باید کارکنان نیروی انتظامی از صدر تا ذیل همگی آموزش رفتار درست با مردم و در شرایط عصبی سخت را ببینند تا با حفظ آرامش و آسایش جامعه نیز بشوند. حسین علایی، در یادداشتی نوشت: «با انتشار خبر کشته شدن آقای محمد میر موسوی پس از بازداشت کاربری به نام سیاوش رضاییان نوشت: «... هر کسی از یک کیلومتری این پاسگاه‌ها رد شده باشه می‌دونه این شکنجه‌ها و کتک‌زدن فقط فقط بمنظور «اب کردن و رگ کتنی» انجام میشه. کاملاً هم روتین و هر روز هست.»

از جمله محمد حبیبی، فسال صنفی معلمان، که در گذشته زندانی شده بودند، تأکید کردند که شاهد زندانیانی بودند که در بازداشتگاه‌های نیروی انتظامی به شدت تحت ضرب و شتم و شکنجه قرار گرفته بودند. فربرز کلانتری، روزنامه نگار، در شبکه اجتماعی «ایکس» نوشت: «... توجیه می‌کنید که به دلیل «هیچکس ناشی از اصطکاک» و «عدم کنترل خشم» برخی از کارکنان، این فاجعه رخ داده‌است؟ این‌ها پهبانه است برای ناینده گرفتن مسئولیت ویی اعتنایی به قتل یک انسان.»

بسیار **این رفتارهای غیر انسانی جمع شود**
آذر منصور،ی، رئیس‌جبهه اصلاحات به حادثه لاهیجان و دستور رئیس‌جمهور در این زمینه واکنش نشان داد.

او نوشت: «امیدوارم دستور رئیس‌جمهور برای پیگیری فاجعه لاهیجان موجب محکومیت و مجازات عاملان شکنجه و مرگ محمد میر موسوی شود و بساط این رفتارهای غیر انسانی در بازداشت‌گاه‌ها جمع شود.»

نوشت: «امیدوارم دستور رئیس‌جمهور برای پیگیری فاجعه لاهیجان موجب محکومیت و مجازات عاملان شکنجه و مرگ محمد میر موسوی شود و بساط این رفتارهای غیر انسانی در بازداشت‌گاه‌ها جمع شود.»

نوشت: «امیدوارم دستور رئیس‌جمهور برای پیگیری فاجعه لاهیجان موجب محکومیت و مجازات عاملان شکنجه و مرگ محمد میر موسوی شود و بساط این رفتارهای غیر انسانی در بازداشت‌گاه‌ها جمع شود.»

نوشت: «امیدوارم دستور رئیس‌جمهور برای پیگیری فاجعه لاهیجان موجب محکومیت و مجازات عاملان شکنجه و مرگ محمد میر موسوی شود و بساط این رفتارهای غیر انسانی در بازداشت‌گاه‌ها جمع شود.»

نوشت: «امیدوارم دستور رئیس‌جمهور برای پیگیری فاجعه لاهیجان موجب محکومیت و مجازات عاملان شکنجه و مرگ محمد میر موسوی شود و بساط این رفتارهای غیر انسانی در بازداشت‌گاه‌ها جمع شود.»

نوشت: «امیدوارم دستور رئیس‌جمهور برای پیگیری فاجعه لاهیجان موجب محکومیت و مجازات عاملان شکنجه و مرگ محمد میر موسوی شود و بساط این رفتارهای غیر انسانی در بازداشت‌گاه‌ها جمع شود.»



نگهداری مرز در شرایط صلح، دست نیروی انتظامی است و این نیرو تحت اداره وزارت کشور است. هر زاهد تمام دنیا کنترل و مدیریت لازم دارد اما دانستاد تحقق‌پذیر نیست. یکی از اشتباهاتی که در دهه‌های اخیر شده، این بود که دیوار مرزی کشیدند و باید در این دوره مورد تجدید نگاه قرار بگیرد. یکی دیگر از اولویات و مسائل اساسی وزارت کشور، بحث اتباع است. اینکه عده کثیری بدون ویزا وارد شوند قابل قبول نیست. اینکه کسی هم تاکنون نتوانسته مشکل را حل کند قابل قبول نیست. افغانستان که هم فرهنگ و هم زبان ایران است، مشکل امنیت و اقتصاد دارد. در نتیجه خواه ناخواه این پدیده مواجهه هستیم. باید این مسأله توسط وزارت کشور مدیریت شود. مدیریت مسأله اتباع هم با زور جواب نمی‌دهد. گاهی اوقات به نیروی کل افغانستانی نیاز هم وجود دارد. ما از نظر ملیگن سنی جمعیتمان در حال پیر شدن است و ۱۰ سال آینده نیروی جوان برای کارهای عادی نداریم. در هر حال هر کسی می‌خواهد وارد ایران شود، باید تحت کنترل باشد و وزارت کشور نظارت کند.»